

## 著名懷舊歌手Joe Junior 為加拿大智行“智善同心晚宴”演唱籌款

經典中西金曲於10月5日假溫多華市中心喜來登酒店嬉嬉響起。香港著名懷舊歌手Joe Junior與2009年溫哥華新秀歌唱大賽歌手吳瑞婷，以及當地著名樂隊Danny and Volunteers Band為現場嘉賓及善長獻唱多首中外名曲，門票火速售罄。當晚所籌得的善款淨收入將全數用於支持中國愛滋孤兒助學計劃。本會主席杜聰與加拿大智行基金會副總裁鄭慈普感謝各位演出者、嘉賓和觀眾的熱情參與和支持，讓慈善晚宴得以圓滿結束，愛的訊息送給遠在中國農村的愛滋遺孤。



## 智行公益騎行尋寶活動

### 敦煌網公司公益騎行專場

10月19日，智行北京辦與敦煌網公司在皇城根遺址公園合作開展公益騎行尋寶公司專場活動，共有40餘位同事熱情參與，三支騎行隊伍最終獲得尋寶優勝大獎，敦煌網代表向各位騎手頒發了智行精心準備的感謝狀。是次活動籌得的善款，將資助40名孩子讀完一年小學。



## 智行基金會秋季公益騎行活動

10月26日，智行北京辦舉辦秋季公益騎行尋寶活動，來自11所學校的學校、亞馬遜公司及其他行業共70位義工一起參與，組成了14支騎行隊伍遊覽北京老城區並進行騎行尋寶。活動所籌得的善款可幫助24名小學生讀完一年小學。參與者表示活動很有新意，充分展現了智行快樂公益的理念。



## 智行公益傳播西南行

10月16日，杜聰先生受邀參加西南財經大學就業中心的職業大講堂講座，與近200位同學分享“從華爾街到愛滋村——公益心路十五年”，向在座的學生介紹了智行愛滋遺孤項目及社會企業項目，現場座無虛席，同學們專注傾聽，引發了他們對社會問題的深度思考。



10月17日，杜聰先生公益西南之行第二站，應邀參加西南交通大學“第三十三期青年講壇”主題演講，與近500位交大學子深切分享了十五年救助愛滋遺孤的心路歷程，從智行救助的愛滋遺孤用自身之力回饋社會，引申到未來公益事業的發展，智行公益演講傳播智行一幫三，三幫九的公益理念。



## 2013 TALK全球社會創新大會

10月30日，智行上海辦被邀參加於上海國際會議展覽中心舉辦的“全球公益創新領袖”研討會活動，諾貝爾獎獲獎者默罕默德·尤努斯蒞臨現場。TALK主旨構建高端對話平台，用創新的社會理念根除貧困、探討持續發展等問題。業內有影響力的NGO齊聚研討會，在創新的公益精神下引領社會改革和發揮影響力。

## 智行香港“海星之友”簡介

「海星之友」由一群熱心的智行基金會義工組成，成立於2012年，致力促進來自各界義工的友誼及提升大眾對華中地區受愛滋病影響的兒童的關注。「海星之友」透過籌辦義工聚會及籌款活動等，積極鼓勵和推動義工貢獻個人時間及專長回饋社會，年初在香港舉辦的《智行慈善行2013》更是空前成功。

## 智行基金會蘇州“情迷威尼斯”慈善晚宴

智行於10月12日在蘇州凱賓斯基大酒店舉辦“情迷威尼斯”慈善晚宴，13桌慈善餐席被智行的新老朋友全數愛心義購。崑曲著名演員呂佳、享有“琵琶王子”美譽的湯曉風、著名畫家薛安倫等知名人士都參加了此次活動，晚宴得到眾多愛心企業及人士的捐助，多件精美藝術品均以高價成功拍賣，此次活動所有善款收入全部用於愛滋遺孤的教育項目。



## 威睿公司慈善日

10月23日，智行基金會受邀參加威睿信息技術（中國）有限公司的“慈善日”公益市集活動，慈活動乃借鑒智行去年“世界愛滋病日”公益市集。智行與其他三家NGO在活動現場設置了義賣攤位，VMware同事熱情義購智行社企產品，其中智行愛滋遺孤今年於夏令營創作的“我的家鄉”畫作被威睿高層成功競投，智行義賣的社會企業產品受到大家的喜愛。威睿是智行的親密合作夥伴，已支持智行兩屆夏令營活動。



## 智行慈善拍賣活動

10月13日，智行北京辦與Her Coffee 攜手舉辦“捐助愛滋遺孤慈善拍賣”活動，眾多爱心人士熱情參加，活動所展出的物品，涵蓋藝術文化、繪畫、法國紅酒品鑑、私人定制博物館遊覽、西方藝術插花課程、知名傳統制弓工作室參觀等極具新意的拍賣，受到一眾嘉賓熱烈競投，智行所展出的愛滋遺孤精品畫作，在無聲拍賣環節中全數賣出，活動所籌得善款將可幫助77名孩子完成一年小學。期盼借此活動傳遞愛心，讓受助人感受秋日溫暖。



## 清華大學經管學院MBA愛心夜跑活動

10月26日，智行基金會受邀參加清華經管學院MBA組織的“盲童愛心夜跑”活動，同時，主辦方也為智行設立了義賣攤位，在這次活動中，智行也展示了社會企業產品，活動所得善款悉數捐贈智行，用於愛滋遺孤助學項目，並帶來品牌宣傳的作用。

## 智行華中地區大學生學費發放

10月31日智行鄭州項目地進行2013-2014學年大學生學費發放，424名受助學生均經過智行的5步嚴格面試及資助標準審核，由智行香港財務統一進行網上銀行轉賬，不經第三方，將學費直接發至學生銀行賬戶，確保善款的專款專用及公開透明。本學年將繼續發放學費予約300名正在受助之大學生及約300名新增之大學生。

## 智行駐馬店項目地開展技校生面試工作

10月26日，智行駐馬店項目地對32名高中技校生進行為期兩天的面試，向申請資助家庭的家長和學生介紹智行基金會的背景及資助標準，鼓勵學生要完成學業。智行工作人員向學生們發放了兩本智行出版的書籍，借用學長的親身經歷，來鼓勵他們要有戰勝生活困難的勇氣。

## “社會企業中的女性領導力”研討會在滬召開

10月27日，FYSE（芳新）在上海召開題為“社會企業中的女性領導力”專題研討會。杜聰先生及海上青焙坊的項目負責人林蘭分別作了主場發言，與其他知名女性社會企業家一起參加此次會議。杜聰先生與智行公益探訪項目負責人王瑞代表智行主持案例討論環節，以SYB為例，分析社會企業如何與企業建立商業合作。研討會的討論和決策對社會企業帶來不少啟發。



主編：馬麗

联系我们：  
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）